



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Стремительно приближающийся к концу 2022 год принес много изменений в систему образования, в нашу профессиональную деятельность, в школьный курс информатики.

Мы получили обновленные ФГОС начального общего, основного общего и среднего общего образования, в которых детализированы требования к личностным, метапредметным и предметным результатам и к условиям реализации основных образовательных программ.

Во исполнение поручения Президента РФ «обеспечить совершенствование преподавания учебных предметов “Математика” и “Информатика” в общеобразовательных организациях, установив их приоритет в учебном плане и скорректировав содержание примерных основных образовательных программ общего образования» на основе требований обновленных ФГОС ООО и СОО разработаны примерные рабочие программы по учебному предмету «Информатика»:

- базового уровня для V—VI классов;
- базового уровня для VII—IX классов;
- углубленного уровня для VII—IX классов;
- базового уровня для X—XI классов;
- углубленного уровня для X—XI классов.

Каждая образовательная организация, опираясь на новую нормативную базу, получает возможность в рамках единого образовательного пространства выстраивать собственную, в том числе непрерывную, траекторию освоения школьного курса информатики. А значит, особую актуальность приобретают вопросы поиска, разработки, апробации новых методических решений, современного учебно-методического обеспечения, отвечающего задачам развития образования в области информатики и информационных технологий.

Редакционная коллегия журнала «Информатика в школе» ждет такие материалы от вас, наши уважаемые авторы, готова публиковать их на своих страницах для вас, дорогие наши читатели.

Желаем вам встретить наступающий 2023 год, объявленный указом Президента России Годом педагога и наставника, с прекрасным настроением в кругу родных и друзей, полными творческих замыслов и сил для их воплощения.

И пусть создаст вам праздничное настроение отрывок из стихотворения Александра Твардовского «Утро»:

Кружась легко и неумело,
Снежинка села на стекло.
Шел ночью снег густой и белый —
От снега в комнате светло.

Чуть порошит пушок летучий,
И солнце зимнее встает.
Как каждый день — полней и лучше,
Да будет лучше новый год.

С Новым годом, дорогие друзья!

*Искренне ваша,
редакция журнала
«Информатика в школе»*